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Aufgabe 21 (schriftlich)

a) Berechnen Sie die Lösung von

ẋ = 3x+ y , x(0) = 5

ẏ = x+ 3y , y(0) = −1

b) Berechnen Sie die Lösung von

ẋ = 3x+ y + 6 , x(0) = −3

ẏ = x+ 3y − 6 , y(0) = 5

Aufgabe 22 (schriftlich)

a) Berechnen Sie die Länge der Kurve C mit der Parametrisierung

r : [0 , 2π]→ R2 , r(t) = (x(t) , y(t)) =
(
cos(t2) , sin(t2)

)
.

b) Es sei C die Kurve mit der Parametrisierung

r :
[
−π

2
, π

2

]
→ R2 , r(t) = (2 cos(t) + 1 , 2 sin(t)) .

(1) Skizzieren Sie diese Kurve.

(2) Bestimmen Sie die Mantelfläche, welche die Funktion f(x, y) = xy2−y2 über der Kurve
C einschließt.

Besprechung: ab 8. Juli 2019 in den Übungen.


